CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Organizacja i prowadzenie procesu obstugi pojazdow samochodowych
Oznaczenie kwalifikacji: MG.43

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

MG.43-SG-20.01
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Rok 2020

CZES ¢ PISEMNA PODSTAWA 21’01}(7)GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

NN kW

1.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | [8] | [€] | [®

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwg odpowiedz 1 zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W [E|C| D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukc;ji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uktad graficzny
© CKE 2019



Zadanie 1.

Wskaz zrédlo prawa okreslajace minimalng warto$¢ wskaznika skutecznosci hamowania pojazdu
samochodowego.

A. Polska Norma.

B. Europejska Norma.

C. Wojewoddzki dziennik urzgdowy.

D. Rozporzadzenie ministra wlasciwego ds. transportu.

Zadanie 2.

Ktory dokument okre§la wymagania w stosunku do wyposazenia stacji kontroli pojazdow?
A. Obwieszczenie wojewody.
B. Obwieszczenie starosty powiatowego.

C. Decyzja zrzeszenia stacji kontroli pojazdow.
D. Rozporzadzenie ministra wlasciwego ds. transportu.

Zadanie 3.

Na rysunku przedstawiono tabliczke znamionowa pojazdu. Numer identyfikacyjny pojazdu samochodowego
wskazuje strzatka oznaczona cyfra

S Ow>
AW o~

Y meep- €1*2007/46*0141

WOLPF6EJXAGO77368 «=E

1965/2025
3510

1- 1055
2-0920/1020

Z179 TADC
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Zadanie 4.

|
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Na podstawie rysunku przedstawiajacego fragment dowodu rejestracyjnego wskaz moc i pojemnos$¢ silnika
tego pojazdu.

A. 2kW; 10,15 kN
B. 10,15kN;96 W
C. 96kW; 1984 cm’
D. 1984 cm’; 10,15 kN

Zadanie 5.
Czesci
Lp. | Numer Nazwa towaru | Jedn. | Rabat | Cenajedn. | llos¢ | Wartos¢ | VAT | Wartos¢ | Wartosé
katalogowy % brutto netto % VAT brutto
1 AK1234 Amortyzatory szt. 10 150,00 2,00 | 300,00 23 69,00 369,00
Razem 300,00 23 69,00 369,00

Przedstawiony fragment dokumentu to

A. faktura naprawy.

B. zlecenie serwisowe.

C. faktura zakupu czgsci.

D. zamowienie magazynowe.

Zadanie 6.

Do stacji kontroli pojazdéw przyjechat samochod osobowy z zamontowanym urzadzeniem sprzegajacym
w celu wykonania badania okresowego. Data produkcji 1 pierwszej rejestracji pojazdu to 2012 r. Na jaki
okres begdzie wazne przeprowadzone badanie techniczne tego pojazdu?

Pot roku od dnia przeprowadzenia badania.
Jednego roku od dnia przeprowadzenia badania.
Dwoch lat od dnia przeprowadzenia badania.
Trzech lat od dnia przeprowadzenia badania.

oO0wy
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Zadanie 7.

W samochodzie, co 110 000 km lub co 4 lata (w zalezno$ci, ktéry warunek nastapi wczesniej), nalezy
wymieni¢ rozrzad oraz pompe wody. Ktory przypadek zawarty w tabeli spetnia warunki wymiany?

Ostatnia wymiana Stan aktualny
Data Przebieg [km] Data Przebieg [km]
A. 125.01.2015 189000 01.03.2018 267000
B. 130.08.2016 100000 01.03.2018 190000
C. 14.01.2014 165000 01.03.2018 265000
D.  101.05.2015 60000 01.03.2018 140000
Zadanie 8.

85 Nm + 90°m
L

/!% D R il T T

N

Na podstawie rysunku przedstawiajacego elementy tylnego zawieszenia okresl parametry dokrecenia piasty
kota?

A. 36 Nm

B. 95Nm

C. 85Nm+90°
D. 200 Nm+180°
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Zadanie 9.

Silnik (specyfikacje)
Uktad sterowania praca silnika (marka i typ) Bosch Motronic ME 7.1
Kolejnos¢ zaptonu 1-3-4-2
Luz zaworowy
Hydrauliczny
(Béeeg )r:’:z"ﬂlitlvos'ci regulacji) 040;= 900 (rpm)
Cisnienie pompy paliwa 6.0 (bar)
(Wysokie cibniemtey - P (bar)
Swiece zaptonowe (marka i typ) Audi/VW 101 905 620
Swiece zaptonowe (marka i typ) NGK PZFRSN-11 TG
Odstep elektrod swiecy 09-1.1 (mm)
Iloé¢ $wiec zaptonowych 4
Cisnienie sprezania
Normalny 10.0 - 13.0 (bar)
Minimum 7.0 (bar)
Odlegtos¢ pomiedzy cylindrami w przekfadni réznicowej < 3.0 (bar)
?;}f_:,‘;,eg'; fé‘)*’“ 2.7-4.5 / 2000 (bar/rpm)
?;;‘;eg'; 3(5)” <7.0/ > 2000 (bar/rpm)

Tabela zawiera dane techniczne silnika. Ile wynosi wymagana warto$¢ cisnienia oleju (temperatura 80°C)
przy predkosci obrotowe;j silnika 2000 obr/min?

A. 45,00 bar

B. 70,00 bar

C. 2,7-4,5 bar

D. 0,70 MPa
Zadanie 10.

Ktorym symbolem na schemacie jest oznaczony miernik masowego przeplywu powietrza z czujnikiem
temperatury?

30
A. FEl
B. RI
C. L3
D. V2
‘R
1
i 121
— - 119 El
120
113 105
vz |2 5
1
iz 53 & 76
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Zadanie 11.

- . . Swieca zaptonowa ze
Swieca zaptonowa z ptaskim gniazdem . .
Materiat gtowicy silnika stozkowym gniazdem
g ¥ Srednica gwintu Srednica gwintu
18 mm 14 mm 12 mm 10 mm 18 14 mm
Gtowica zeliwna 45 Nm 35Nm 25Nm 15 Nm 30 Nm 20 Nm
Gtowica aluminiowa 40 Nm 30 Nm 20 Nm 12 Nm 25 Nm 10 Nm

W tabeli przedstawiono momenty dokrecenia $wiec zaplonowych. Jakim momentem powinna zostaé
dokrecona $wieca zaplonowa z gwintem o srednicy 14 mm z plaskim gniazdem, w glowicy aluminiowe;j?

A. 15Nm
B. 25Nm
C. 30Nm
D. 35Nm

Zadanie 12.

Odstep elektrod §wiec zaptonowych, dla silnikow montowanych w samochodzie do sierpnia 1996 r. powinien
wynosi¢ od 0,7 mm do 0,8 mm, za$ dla silnikow montowanych od wrzes$nia 1996 r. od 0,9 mm do 1,1 mm.
Na ktorej swiecy odstep elektrod w samochodzie wyprodukowanym w styczniu 1998 r. nie jest prawidtowy?

Wynik pomiaru
[mm]

0,9
1,2
1,1
1,0

o|l0|m| >

Zadanie 13.

Przyczyng ,,wypadania zaplondw” w silniku z zaptonem iskrowym jest uszkodzenie
A. termostatu.
B. $wiec zarowych.

C. cewki zaptonowe;.
D. regulatora ci$nienia.

Zadanie 14.

Wskaz element, ktérego uszkodzenie jest przyczyng probleméw z uruchamianiem silnika z zaptonem
samoczynnym w niskich temperaturach.
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Zadanie 15.

Czas naprawy

Zacisk hamulca

Wymiana lewego przedniego zacisku hamulcowego (1,2 godziny)
Wymiana prawego przedniego zacisku hamulcowego (1,2 godziny)
Wymiana lewego tylnego zacisku hamulcowego (1,2 godziny)
Wymiana prawego tylnego zacisku hamulcowego (1,2 godziny)
Wymiana obu przednich zaciskow hamulcowych (1,4 godziny)
Wymiana obu tylnych zaciskow hamulcowych (1,6 godziny)
Wymiana wszystkich zaciskéw hamulcowych (2,5 godziny)
Tarcza hamulca

Wymiana lewej przedniej tarczy hamulcowej (0,6 godziny)
Wymiana prawej przedniej tarczy hamulcowej (0,6 godziny)
Wymiana obu przednich tarcz hamulcowych (0,9 godziny)
Wymiana lewej tylnej tarczy hamulcowe;j (1,1 godziny)
Wymiana prawej tylnej tarczy hamulcowej (1,1 godziny)
Wymiana obu tylnych tarcz hamulcowych (1,5godziny)
Wymiana wszystkich tarcz hamulcowych (2,4 godziny)

W oparciu o zamieszczone zestawienie oblicz czas wymiany wszystkich tarcz hamulcowych oraz przednich
zaciskéw hamulcowych w samochodzie.

A. 1,6 godziny.

B. 2,4 godziny.

C. 2,5 godziny.

D. 3,8 godziny.

Zadanie 16.

Cena netto [zt] Rg* Podatek %
Amortyzator o$ przednia szt. 80,00 - 23
Amortyzator o$ tylna szt. 70,00 23
Badanie techniczne 100,00 - 23
Wymiana amortyzatoréw osi przedniej - 1 23
Wymiana amortyzatoréw osi tylnej - 0,8 23
*cena 1 rg = 100,00 zt netto

W tabeli przedstawiono wyciag z cennika serwisu samochodowego. Zlecenie obejmuje badanie techniczne
pojazdu na stacji kontroli pojazdéw oraz wymiang przednich amortyzatorow (wraz z ich zakupem). Jaki jest
koszt brutto wykonania zlecenia?

A. 300,00 zt
B. 302,10zt
C. 388,20zt
D. 442,80 zt
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Zadanie 17.

Ustluga Cena netto [z1] Podatek %
Przeglad okresowy po 15 000 km 200,00 23
Przeglad okresowy po 100 000 km 300,00 23
Przeglad okresowy po 120 000 km 400,00 23
Wymiana klockéw hamulcowych osi przednie;j. 150,00 23
Wymiana klockéw hamulcowych osi tylnej. 100,00 23
Klocki hamulcowe 0§ przednia [komplet] 100,00 23
Klocki hamulcowe 0§ tylna [komplet] 80,00 23

W tabeli przedstawiono wyciag z cennika serwisu samochodowego. Zlecenie statego klienta obejmuje
wykonanie przegladu samochodu z przebiegiem 99 500 km oraz wymiang¢ klockéw hamulcowych tylnej osi
(wraz z ich zakupem). Jaki jest koszt brutto wykonania zlecenia?

A. 314,40 zt
B. 480,00 zt
C. 590,40 zt
D. 609,00 zt

Zadanie 18.

W tabeli przedstawiono cennik ustug blacharskich. Ile zaptaci klient za naprawe nadwozia samochodu,
w ktorym nalezy usung¢ 5 pojedynczych matych wgniecen oraz wstawic 2 progi oraz nadkole wewngtrzne?

g' jzgzgg Z Usluga blacharska Cena brutto [z1]

C. 5950,00 zt Usuwanie pojedynczego matego wgniecenia 150,00

D. 1070,00 zt
Wstawienie progu 120,00
Wstawienie nadkola wewnetrznego 80,00
Wstawienie nadkola zewnetrznego 120,00
Wstawienie zderzaka 120,00
Prostowanie felgi stalowe;j 30,00
Prostowanie felgi aluminiowej 50,00
Piaskowanie 2000,00
Godzina pracy roboczej 80,00
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Zadanie 19.

Nr nadwozia JF1SHDLZ123456789
1 przeglad 2 przeglad 3 przeglad 4 przeglad 5 przeglad
14.11.2008 27.08.2009 13.01.2010 10.01.2011 10.10.2012

Data przegladu

Stan licznika [km]

. 000010 15 000 29 899 43500 69 999
w dniu przegladu

Tabela zawiera fragment wpisow w ksigzce serwisowej. Przeglady nalezy wykonywacé co 12 miesiecy lub
15 000 km - w zalezno$ci, co nastagpi wczesniej. Ktory z przegladow zostal wykonany w terminie
niezgodnym z zaleceniami producenta?

A. Przeglad 2
B. Przeglad 3
C. Przeglad 4
D. Przeglad 5

Zadanie 20.

W ktérym dokumencie diagnosta samochodowy na stacji kontroli pojazdow zapisuje wykryte w czasie
badania technicznego usterki samochodu?

A. Karcie gwarancyjne;.

B. Zleceniu serwisowym.

C. Dokumencie identyfikacyjnym pojazdu.

D. Zaswiadczeniu o przeprowadzonym badaniu.

Zadanie 21.

W oparciu o przedstawiong kart¢ wskaz elementy, ktore nalezy zamoéwi¢ w celu wykonania czynnosci

przegladu okresowego samochodu.
Przeglad: Okresowy [ Gtéwny [J

A. Plyn chlodzacy, pasek wielorowkowy, pasek pata XXXX km 63 000
zgbaty, bateria.

B. Bateria, filtr przeciwpytkowy, filtr paliwa, Olej silnikowy
- Klasa: dexos 1 K] dexos 2 OJ
Swiece zaplonowe. , GM-LL-A-0250  GM-LL-B-0250
C. Swiece zaptonowe, bateria, wktad filtra ACEAA3ZDO B4-0O c3 O
powietrza, filtr paliwa. Lepko$¢: W-
D. Swiece zaplonowe, olej przektadniowy, filtr Srodek przeciwdziatajacy :
. zamarzaniu, ptyn chtodzacy -30 °C
paliwa, ptyn hamulcowy. Tak: Nie —
] [0 Bateria (pilot zdalnego

sterowania radiem)

Filtr przeciwpytkowy
Wkiad filtra powietrza
Pasek wielorowkowy
Pasek zebaty

Filtr paliwa

Olej przektadniowy

Ptyn hamulcowy

Zestaw do naprawy opon

Elementy cierne hamulcow
z przodu / z tytu

Swiece zaplonowe

Ptyn chtodzacy

OF O000xO00E
MO KEKEDOG KD
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Zadanie 22.

Indeks rozrusznika Napigcie [V] Moc [kW] Zastosowanie
0986 017 940 12 1,1 Seat Cordoba
0986 016 780 12 1,4 Audi 100, 80, A4
0986011 360 24 4 Mercedes LK/LN2
0986 013 280 12 0,95 Ford Escort
0986 013 350 12 1,7 VW Transporter
0986 014 920 24 6,5 Volvo F

Ktory z rozrusznikow z tabeli nalezy zaméowi¢ do samochodu Audi A4?

A. 0986011 360
B. 0986013350
C. 0986014920
D. 0986016 780

Zadanie 23.
W tabeli przedstawiono katalog §wiec zarowych. Ktorg $wiece zarowa nalezy zaméwi¢é do
wyprodukowanego w roku 1990 samochodu Jetta z silnikiem o pojemnosci 1,8 1 i mocy 95 kW?
Pojemnos¢ Moc Kod |Typ $wiecy| Kod $wiec
Model | "€ silnika | Rok produkciji | 1o Yp SWieey | B0 Y
silnika [1] silnika | Zarowej Zarowej
[kW]
A. Golf/Jetta 1,8 82 01.87-10.91 PB BURGET 3172
B. Golf/Jetta 1,8 95 02.86-10.91 PL BURGET 7873
C. Golf/Jetta 1,8 102 02.86-10.91 KR | BURGET 2164
D. Golf/Jetta 2,0 100 07.89-10.92 9A BURGET 7873
Zadanie 24.

Zlecenie serwisowe

Czynnos$ci do wykonania: wymiana linki hamulca recznego, wymiana klockow hamulcowych, wymiana
opon, wymiana $wiec zaptonowych.

Ktore z elementow nalezy podda¢ utylizacji po wykonaniu naprawy okreslonej we fragmencie
przedstawionego w tabeli zlecenia serwisowego samochodu?

Opony.

Klocki hamulcowe.
Swiece zaplonowe.
Linke hamulca recznego.

oO0wy
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Zadanie 25.

Wiasciciel wycofanego z eksploatacji pojazdu samochodowego, w celu jego wyrejestrowania jest
zobowigzany do okazania we wlasciwym urzgdzie zaswiadczenia o

A. sprzedazy pojazdu innej osobie.

B. darowiznie pojazdu innej osobie.

C. przekazaniu pojazdu do stacji demontazu.

D. przekazaniu pojazdu na sktadowisko odpadow.

Zadanie 26.

Ktorych czesci samochodowych nie_wolno ponownie przeznaczy¢ (sg zakazane prawnie) do sprzedazy po
rozbidrce samochodu na stacji demontazu?

A. Opon.

B. Btlotnikéw.

C. Klockéw hamulcowych.
D. Czujnikéw parkowania.

Zadanie 27.

Elementem ktorego procesu realizowanego w przedsigbiorstwie ustugowym branzy motoryzacyjnej jest
planowanie dziatan serwisu i jego rozwoj?

A. Procesu zarzadzania.
B. Procesu kontrolnego.
C. Procesu pomocniczego.
D. Procesu podstawowego.

Zadanie 28.
Strategig rynkowg opartg na wspolpracy w branzy motoryzacyjnej w celu zwigkszenia jakosci 1 efektywnosci
ustug nie jest

A. coobranding.

B. car fleet management.

C. tworzenie stowarzyszen.

D. budowa drég komunikacyjnych.

Zadanie 29.

Jak nalezy postapi¢ w przypadku wystapienia koniecznosci wydtuzenia czasu naprawy samochodu w ASO,
wynikajacej z niedostarczenia przez hurtowni¢ wtasciwej czgsci do naprawy?

Zamowic czgs¢ w innej hurtowni oraz ekspresowg dostawe do warsztatu.

Poinformowac klienta o przyczynie koniecznosci wydtuzenia czasu naprawy.

Zamontowac ,,starg” cze$¢, a klienta powiadomi¢ o tym przy odbiorze samochodu.

Odstawi¢ samochdd do innego serwisu, ktory dysponuje czescig i powiadomié o tym klienta.

Sawp
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Zadanie 30.

Przed przeprowadzeniem analizy spalin pojazdu samochodowego na stacji kontroli pojazdow nalezy

A. rozgrzac silnik.

B. wymieni¢ filtr powietrza.

C. uzupehi¢ ptyn chtodniczy.
D. wymieni¢ §wiece zaptonowe.

Zadanie 31.
W ASO diagnostyke alternatora w samochodzie wykonuje pracownik na stanowisku

A. Dblacharza samochodowego.

B. lakiernika samochodowego.

C. mechanika samochodowego.

D. elektromechanika samochodowego.

Zadanie 32.

Ktory pracownik ASO przekazuje klientowi pojazd samochodowy po naprawie i udziela wyjasnien

dotyczacych wykonanych ustug?

A. Pracownik BOK.

B. Kierownik serwisu.

C. Specjalista dziatu czesci.
D. Mechanik samochodowy.

Zadanie 33.
Po wymianie czujnika predkosci obrotowej uktadu ABS nalezy sprawdzi¢

A. drogg¢ hamowania.

B. skok jalowy pedatu hamulca.

C. wystgpowanie kodow btgdow.
D. grubos¢ klockow hamulcowych.

Zadanie 34.

Ktérg czynno$¢ powinien wykona¢ mechanik w pierwszej kolejnosci po wymianie koncoéwki drazka

kierowniczego w samochodzie?

Wykona¢ jazdg probna.
Odczyta¢ kody btedow.
Sprawdzi¢ zbieznos¢ kot.

oO0wy

Sprawdzi¢ wywazenie kot.
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Zadanie 35.

Urzadzenie przedstawione na rysunku nalezy zastosowac do

A. naprawy blacharskie;j.

B. obstugi technicznej kot.

C. obstugi uktadu klimatyzacji.

D. naprawy uktadu zawieszenia.
Zadanie 36.

Ktore narzedzie nalezy zastosowac do zdjecia izolacji przed wykonaniem potaczenia przewodow instalacji

elektrycznej samochodu?
C.

A

A. B. D.
Zadanie 37.
Wskaz minimalng warto§¢ wskaznika skuteczno$ci hamowania hamulca roboczego dla samochodu
osobowego.

A 15%

B. 25%

C. 40%

D. 50%
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Zadanie 38.

Ktéry z oscylograméw przedstawionych na rysunkach, odczytany z zacisku B alternatora wskazuje
poprawne jego dziatanie, bez zmian obcigzenia?

n A A n n n | \ A A " A A
AV 1A Np\"l',,_v*l ‘rm;;'i ﬂ";.-w-’vL«-’Uqu'L‘,; Il | | J— | P A A ta

VNSRS AN

I I P I I
i R

Zadanie 39.

Urzadzeniem pomiarowym na stacji kontroli pojazdéow wymagajacym przeprowadzenia co pédt roku
okresowej legalizacji w uprawnionym laboratorium jest

A. analizator spalin.

B. hamulcomierz rolkowy.

C. urzadzenie do pomiaru $wiatet.

D. ptyta do wstepnej kontroli zbieznosci.

Zadanie 40.

Urzadzeniem w warsztacie samochodowym podlegajacym okresowemu sprawdzeniu przez Urzad Dozoru
Technicznego jest

prasa warsztatowa.
urzadzenie rolkowe.
montazownica opon.
podnosnik kolumnowy.

oSOowy
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